
Course aux nombres

Nom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Prénom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Classe : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Score : . . . . . . . . . . . . / 5

�Durée : 5 minutes
�L’épreuve comporte 5 questions.
�L’usage de la calculatrice mais le brouillon est autorisé.
�Il ne faut pas écrire les calculs intermédiaires.

CAN

M
athALEA

CoopMaths

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



Course aux nombres V1

# Énoncé Réponse Jury

1
A partir des informations de l’énoncé,
comparer si possible : 𝑓 (−3) et 𝑓 (18)

𝑥

𝑓 (𝑥)

−7 8 18

−6−6

22

−17−17

2 Donner si possible, une écriture simplifiée
de 𝐼 =]2; 35] ∩ [24; 54]

3 64
5 ∈ …

4 𝐴 = 2
3 + 5

3 × 5
2

5 Résoudre dans ℝ : 𝑥2 = 64

Coopmaths.fr – CC-BY-SA



Course aux nombres V2

# Énoncé Réponse Jury

1
A partir des informations de l’énoncé,
comparer si possible : 𝑓 (−7) et 𝑓 (15)

𝑥

𝑓 (𝑥)

−8 4 15

−4−4

22

−5−5

2 Donner si possible, une écriture simplifiée
de 𝐼 =]13; 17] ∩ [35; 38]

3 12
2 ∈ …

4 𝐴 = 3
2 − 3

2 × 2
4

5 Résoudre dans ℝ : 𝑥2 = 36
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Course aux nombres V3

# Énoncé Réponse Jury

1
A partir des informations de l’énoncé,
comparer si possible : 𝑓 (−7) et 𝑓 (13)

𝑥

𝑓 (𝑥)

−8 4 13

−9−9

−3−3

−12−12

2 Donner si possible, une écriture simplifiée
de 𝐼 = [9; 33[∩[13; 15[

3 46
8 ∈ …

4 𝐴 = 3
2 − 3

2 × 2
4

5 Résoudre dans ℝ :𝑥2 = 9
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Course aux nombres V4

# Énoncé Réponse Jury

1

À partir des informations de l’énoncé,
comparer si possible : 𝑓 (−1) et 𝑓 (13)

𝑥

𝑓 (𝑥)

−4 7 13

−5−5

33

−7−7

2 Donner si possible, une écriture simplifiée
de 𝐼 =] − ∞; 18]∩]11; 43]

3 5,18 ∈ …

4 𝐴 = 3
2 − 3

2 × 2
4

5 Résoudre dans ℝ : 𝑥2 = 49
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